

下个月,城西干道高架将彻底消失

# 城西干道第三爆初定4月21日

草场门高架围挡施工提前到4月10日左右

城西干道改造工程已于2月启动,目前已拆除水西门段高架桥,将于4月1日开始第二阶段施工,4月14日,汉中门、清凉门高架将被爆破拆除。不过,昨天记者了解到,在4月10日左右,草场门高架就要进入围挡施工阶段,初定4月21日爆破。这也意味着,在下个月,我们就要彻底跟城西干道高架说再见了。

□现代快报记者 朱俊俊

## 为何选择交叉施工?

城西干道爆破拆除的计划在提前。根据计划,4月1日夜间十点,汉中门、清凉门高架开始围挡,4月14日这两座高架爆破。爆破拆除之后,草场门高架才会进入施工阶段,但现在,这个计划被提前了,草场门高架的围挡被提前到了4月10日左右。这时候的汉中门、清凉门高架还没被拆除,为什么第二阶段和第三阶段的施工会交叉?两座高架同时施工,对交通会产生多大的影响?

“提前围挡是因为第二阶段施工后,城西干道的通行作用已经所剩无几了。”相关人士说,第二阶段和第三阶段交叉施工,反而有好处,省得分两次进行分流了。草场门高架就是延后围挡,对城西干道的交通也起不到任何改善作用。

## 城西干道交通功能基本丧失

草场门高架是城西干道最短的一段高架,围挡从国防园往北至南京艺术学院附近,施工长度接近两公里。可以预见的是,4月10日左右草场门围挡之后,城西干道的南北交通功能基本丧失了。

“影响最大的,还是由大桥进城的车辆。”相关人士建议,由长江大桥进城,最好能提前在四平路广场下,右转入郑和路,然后上郑和高架,进入江东路或者扬子江大道。

那么,去新街口,是不是由四平路广场进入建宁路,然后上中央路呢?“这个线路很不好走,建宁路肯定要比以前难走,中央路也是重要堵点。”交警专家说,如果去新街口,最好还是选择江东路绕行,然后左转入汉中门大街。

## 围挡可能不选择在周末

水西门高架围挡,选择在周六的夜晚,汉中门、清凉门高架围挡,也选择在周六的夜晚,但这次草场门高架围挡,可能不会选在周六。

“原本是选在4月14日围挡。”相关人士告诉记者,但当天晚上,汉中门、清凉门高架爆破,没有更多的警力去疏导围挡的交通,但草场门的工期又紧,因此决定围挡提前,初定是在4月10日,也可能提前到4月7日,这样也是周六,但具体的时间还没最终确定。

如果不是周末就开始围挡,对交通肯定会有影响,因此围挡的时间可能会选择在零点之后。

## 提醒

## 过江该怎么走?

草场门高架封闭之后,影响最大的就是过江交通,未来,该如何过江呢?相关人士建议:



### 江宁至大桥方向

1. 机场高速——雨花南路——梦都大街——江东路或扬子江大道——长江大桥。
2. 双龙街隧道——软件大道——河西大街——江东路或扬子江大道——长江大桥。

### 城南往大桥方向

1. 从扬子江大道和江东路绕行。
2. 长虹路——莫愁湖东路——凤凰街——龙园东路——热河南路——四平路广场——长江大桥。

### 大桥往城南方向

- 由于长虹路是单行道,因此,无法沿上述线路返回:长江大桥——城南南路——郑和北路——郑和中路——扬子江大道和江东路——应天大街高架或梦都大街或河西大街——城南。

### 新街口往大桥方向

- 尽量避开中央路、建宁路,可以选择东西向道路:汉中门——汉中门大街——江东路——郑和高架——长江大桥。

还没办“二代证”的居民要尽快换证了

## 一代居民身份证明年1月1日起停用

“一代证”将于2013年1月1日正式停用。昨天,记者从南京市公安局获悉,“二代证”换发工作正在紧张进行中,他们正在通过多种方式通知持一代证的居民尽快到公安机关换领二代证。警方表示,从明年1月1日起,未换发二代证的居民将会遇到不少麻烦。

## 一代居民身份证明年正式停用

2011年10月29日,第十一届全国人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过了《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国居民身份证法〉的决定》,该决定自2012年1月1日起施行。根据该决定第二十三条规定:“依照《中华人民共和国居民身份证法》,自2013年1月1日起停止使用。依照本法在2012年1月1日以前领取的居民身份证,在其有效期内,继续有效。”

南京市公安局户政部门表示,新修订的《居民身份证法》第三条中规定的居民身份证登记项目增加了指纹信息。南京市自2005年10月起,城郊区开始换发二代证,原五县地区自2006年1月起换发。因此,该法中表述的“2012年1月1日以前领取的二代居民身份证,在其有效期内,继续有效”指的是这期间发放的未采集指纹信息的二代证继续有效。

目前,公安机关正抓紧指纹采集准备工作,因此在采集指纹工作开展以前发放的二代证也将有效,但一代居民身份证将从2013年1月1日起将停止使用。

## 南京还有数万人尚未换领二代证

据统计,目前南京仅有数万人尚未换领二代证,主要是长期在外地工作人员和老弱病残等平时使用证件从事社会活动较少的人员。

针对目前持一代证尚未换领二代证人群特点,南京公安机关将开展延长服务时间,在春节、国庆法定节假日期间,各身份证办证窗口开门时间不少于2天,其他法定节假日也不少于1天时间,双休日实行周六上班。法定节假日前,各办证窗口将提前公布具体工作时间。

现代快报记者 田雪亭

家有学子的,看看这一条消息

# 南外仙林分校中小学招生政策出炉

小学一年级入学不测试计算和拼音,“面试”不超15分钟

昨天,备受关注的南京外国语学校仙林分校2012年小学、初中、高中及国际高中全部招生方案出炉。校方表示,每年招生都异常火爆的小学一年级新生入学,不会采取测试、拼音的做法,也不会测试幼儿园大班孩子认知能力以外的内容。社会上一些培训班打着仙外老师参与的旗号给孩子辅导入学面谈,都不是仙外老师参与的。

## 小学

新生招200名,不考计算和拼音

南外仙林分校小学一年级计划招收200名新生,5月28日-6月7日报名。小学五年级招录52名插班生,六年级招录26名插班生,5月14日-26日报名。明年6年级将不招收插班生。据透露,去年有

2000名左右的孩子报名,今年预计人数不会低于去年。

小学招生将组织与孩子的面谈活动,了解孩子的基本情况。“我们绝对不会去测试超出幼儿园大班孩子认知能力以外的东西。”南外仙林分校校长钱铁锋表示,老师会和孩子进行交流,了解孩子的生活常识、语言表达能力、观察力、记忆力、行为习惯等综合情况,“比如老师可能会给孩子看一下有10多种动物的画面,再让孩子不看画面讲讲有哪些小动物,这就是看孩子的记忆力;也可能让孩子找两幅画里的不同之处,这就是看孩子的观察力;因为是外语特色学校,所以还会让孩子模仿英语发音,一般就是单词,最多就是词组和小短句,没学过英语的小朋友也不会受影响。”

据悉,每个孩子事实上和老师交流的时间不会超过15分钟,而且事先不需要任何准备。最近一些幼小衔接培训机构宣称,有南外仙林老师参与其培训,这种说法毫无根据,学校绝不允许任何一位在职教师从事此类培训。

## 初中

招532名新生,4月30日报名截止

南外仙林分校初一年级今年招收532名新生,除本校小学部选择直升该校初中的,对外还将择优录取部分优秀小学毕业生。目前报名咨询已启动,计划于4月30日结束。“本校小学部除少部分择校学生,大部分会直升本校初中。但并不是像外界以为的,本校小升初对外招生很少。”学校有关招生负责人表示,初中部欢迎品学兼优的小学毕业生前来咨询报名。

## 普通高中

招收40名励志生,免除全额学费

学校今年普通高中计划招收140名。非本校、非南外的同学5月14日-18日到学校招办报名登记,须参加学校在5月19日组织的英语加试。本校和南外的同学另行组织报名。凡报考南外本部进入面试

的学生,学校将在扩招计划中优先录取。此外,高一继续面向全省招收40名品学兼优,特别是家庭贫困的优秀学子(初三应届毕业生),免除全额学费,对困难家庭的学生,还免除食宿等费用,并按月补贴200元生活费。

## 国际高中

中美、中澳、中德班共招120人

南外仙林分校目前国际高中部有三类国际课程:一、美国GAC&ACT&AP课程班暨国际大学预科班,今年计划招收20名高二、高三在读学生,4月8日上午再次组织入学考试;二、澳洲VCE课程班招收75名应届初三毕业生,其中澳洲VCE课程班两年制强化班50名(中考第一批录取),三年制普通班25名(中考第二批录取);三、德国高中课程班招收25名应届初三毕业生(中考第一批录取)。中澳班和中德班即日起报名。

通讯员 宋国斌  
现代快报记者 黄艳